

8 марта



Восьмое марта.

Почему Восьмое марта

Называют «праздник мам»?

Неужели только маму

Поздравляют по утрам?

Ну а как же тетя Маша,
Как же бабушка, сестра?
Им же тоже поздравлений
Очень хочется с утра!

Подготовлю поздравленья
Маме, бабушке, сестре,
Воспитателю, подружке,
Всем девчонкам во дворе...

Вот тогда все будут рады!
Очень будет хорошо!
Их порадует, надеюсь,
Этот праздничный стишок.

Восьмое марта.

8 Марта –

день торжественный,

День радости и красоты.

На всей земле

он дарит женщинам

Свои улыбки и цветы.

Всё чаще солнечные

зайчики

Теперь заглядывают
к нам.

Их ловят девочки и

мальчики,

Чтобы раскрасить

праздник ваш!



Мамин праздник.

Месяц март, число восьмое
Нет нам с папою покоя.
Что же маме подарить?
Что на праздник ей купить?
Мы купили ей конфет
И подснежников букет.
Мы пришли домой с букетом,
Мы смеялись, пили чай
Вместе с мамою конфеты
Мы поели невзначай.
А потом посуды гору
Перемыли мы втроем
Перемыли всю посуду
И натерли пол потом.
Мама вечером сказала:
«Я ни сколько не устала,
Так сегодня мало дела!
Просто я помолодела
Вот событие какое!
Мне сегодня повезло
Жаль, что завтра не восьмое,
А девятое число!»
Мы ответили ей прямо:
«Нам помочь тебе не лень,
Мы согласны чтобы мама
Молодела каждый день!»

Звёздочка.

Звёздочка на небе
яркая горит.
Светит, но не греет -
мама говорит.
Я с балкона лесенку
в небо протяну.
Звёздочку для мамы с
неба заберу.
Мама эту звёздочку
на груди зажжёт.
И теплом согреет,
песенку споёт.
Мама - моя звездочка,
светлая моя!
Милая, хорошая, я
люблю тебя!



Международный женский день.

В 1910 году в Копенгагене состоялась 2-я Международная конференция работающих женщин.

Лидер женской группы социал-демократической партии Германии Клара Цеткин выдвинула идею празднования Международного женского дня. Она предложила, чтобы Женский день отмечался ежегодно в каждой стране в один и тот же день.

Целью этого праздника Цеткин назвала борьбу женщин за свои права.

Официальный статус «Международного женского дня» этот праздник приобрел по решению ООН в 1975 году. В этот день женщины всех континентов, нередко разделенные национальными границами или этническими, языковыми, культурными, экономическими и политическими различиями, имеют возможность собраться вместе и вспомнить о традиции, которая олицетворяет собой, по крайней мере, не сколько десятилетий борьбы за равенство, справедливость, мир и развитие.

Современное празднование Женского дня уже не имеет цели утверждения равенства, а считается днем весны, женской красоты, нежности, духовной мудрости и внимания к женщине, вне зависимости от её статуса и возраста.



Всё она.

Кто вас, дети, больше любит,
Кто вас нежно так голубит
И заботится о вас,
Не смыкая ночью глаз?
«Мама дорогая!»
Колыбель кто вам качает,
Кто вам песни напевает,
Кто вам сказки говорит
И игрушки вам дарит?
«Мама золотая!»
Если, дети,
вы ленивы,
Непослушны,
шаловливы,
Что бывает иногда,
Кто же слезы льёт
тогда?
«Всё она, родная,
Мама дорогая!»



Бабушкины руки.

Я с бабушкой своею
Дружу давным-давно.
Она во всех затеях
Со мною заодно.
Я с ней не знаю скуки,
И всё мне любо в ней.
Но бабушкины руки
Люблю всего сильней.
Ах, сколько руки эти
Чудесного творят!
То рвут, то шьют, то моют,
То что-то мастерят.
Так толсто мажут пенки,
Так густо сыплют мак,
Так грубо трут ступеньки.
Ласкают нежно так.
Проворные,— смотрите,—
Готовы день-деньской
Они плясать в корыте,
Шнырять по кладовой.
Настанет вечер — тени
Сплетают на стене
И сказки сновиденья
Рассказывают мне.
Ко сну ночник засветят —
И тут замолкнут вдруг.
Умней их нет на свете
И нет добрею рук.

Бабушке.

Очень добрая она —
Бабушка моя.
Любит мою бабушку
Вся наша семья!

С днем 8 Марта
Поздравляю я
И целую нежно,
Бабушка, тебя!

И желаю счастья
Женского тебе,
Долго жить на свете,
Радуясь судьбе!

